BYMATA ObJIOXEYHAA TETPAHAA dCHOBA

3aBOJ ra3€THOW Bymaru

MPUMEHEHUE

NPUMEHAETCA NPU U3roTOBNIEHNN 06M0XeK LWKOSbHbIX TETpa.D,eVI

Macca 6ymarm nAoLLLaabio 1m?2,r* 70,0£2,0 75,0£3,0 80,0+3,0
[TAOTHOCTb, r/Cm3 He meHee 0,57 He meHee 0,57 He meHee 0,57
Pa3pbIBHAS AAMHO B MALLIMHHOM HOMPOBAEHUM, M He menee 3400 He meHee 3400 He meree 3500
BAaxHOCTb, % 8,0+2,0 8,0+2,0 8,0£2,0
FAQAKOCTb MO BEPXHEM CTOPOHE, C He meHee 25 He meHee 25 He meHee 25

*Mo COrAQCOBQHMIO C MOTPEDUTEAEM AOMYCKAETCH U3rOTOBAEHME BYMArK C APYroM MACCOM BYMAr MAOLLLAABIO 1 M, C MOKCUMOABHBIM OTKAOHEHMEM 3 T

Ha MOBEPXHOCTA 6ymar|/1 He oNYCKaloTCA CKMafKn, MOPLLMHbI, 3a10LLEeHHbIE€ NONIOChI, NPO3paYHble NATHa U OTBEPCTUA, BUAMMbIE HEBOOPYXEHHbDIM MMa3om

ﬂOI’I)’CKaIOTCH MaJio3aMeTHbIe CKNafKn, MOPLLKHDI, 3a/10WEHHbIE NONTOCHI, NPO3paYHble NATHA N OTBEPCTUA, KOTOPbIE HE MOTYT ObITb 06HaPY)KEHbI B npouecce
N3roTOBNEHNA, €C/IN NOKa3aTelb 3TN BHYTPUPYTOHHbIX Aed)eKTOB He npeBblllaeT 2,0%



